



對於多位佳麗失守，參選港姐時曾不慎走光的3號麥明詩，坦言發覺衣料單薄，出場前主動要求更換厚墊，她說：「經驗會令自己進步，泳衣款式與正常泳衣沒大分別，與選港姐時差不多同款。」麥明詩稱各佳麗與工作人員事前也有細心檢查，問她有沒有提點其他佳麗，她說：「都有提點，但那個位置比較尷尬，不會經常注視別人，看自己比較容易，看別人就會尷尬。」

被視為人生大贏家的麥明詩是否目標直指冠軍，她笑道：「有信心入三甲，但今次希望是亞軍。(想輸一次？)不是，我人生都有輸過，因為覺得有強勁對手，覺得14號朱亞琳會贏，無論身高、身材和樣貌我都輸給她，她有基因上的優勢，自己都要接受。」

簽約無綫後鬆一口氣

候選華姐泳衣料薄紛「失守」

香港文匯報訊 (記者 吳文劍) 14位候選《2016國際中華小姐競選》的佳麗昨日穿上泳衣作最後綵排，大會將

佳麗分組穿上黃色和淺藍色兩種顏色泳衣，大部分穿黃色泳衣的佳麗都「失守」下體現形，只有香港代表麥明詩力保不失。同時昨日率先進行佳麗投票互選「友誼小姐」，結果由6號黃嘉欣先拔頭籌奪獎而回。

另外，麥明詩又透露已簽約無綫做藝員，問她是否要簽長約才考慮良久？她坦言長短因人而異，問她喜歡長或短時，麥明詩一時起歪念喪笑不停，更說道：「總之舒服囉。」之後她解釋未簽約前自己有很大壓力，因為不知自己要做得好，現在簽約反而令她鬆一口氣。在選美期間簽約會否怕人誤會以約換獎，麥明詩說：「我是被工作機會和合約年期所打動，如果有換獎的話，應該每年的港姐都會贏華姐冠軍。」

被麥明詩視為大熱的朱亞琳，對參賽也充滿信心及希望會贏，目標也是直指冠軍。問她不諳廣東話會否較輸時，她用英語表示在台上會嘗試用廣東話作答，但如果停頓很久也會講回英文，因為怕別人以為她不懂作答。

擁有健碩身材的她既有上圍也有腹肌，她不覺是優勢之一，認為要視乎評判看法，每



# 麥明詩憑經驗力保不失

位佳麗身體不同不能直接比較。

黃嘉欣先奪「友誼小姐」

6號黃嘉欣現場獲互選成「友誼小姐」，她坦言沒想過自己會得獎，要好多謝其他佳麗。提到獲「友誼小姐」的佳麗都會落選失望而回，她表示不擔心，因她心目中已當自己贏了，加上父母專程由洛杉磯來港支持她，又認識一班佳麗，就算落選也不會失望。

13號柯思懿與麥明詩同是佳麗中個子最矮的，她坦承身材矮，但體重也是最輕的一個，說道：「我覺得比例最重要，滿意自己身材，而且只有我一個留短髮，易令人留下深刻印象。」

上圍豐滿的8號謝紫薇分享她的豐胸心得，表示每天要照顧好自己的飲食，吃健康食物和喝奶，還會做高溫瑜伽等運動，來自蒙特利爾的她表示有信心奪獎而回，希望自已可以將法國和中國文化融合起來。



## 回憶父子檔合作拍戲 張震難忘製片人很兇

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 台灣演員張震跟爸爸張國柱昨日到浸大出席大師班講座，與學生們分享回顧已故導演楊德昌的經典作品《牯嶺街少年殺人事件》，影片製片人余為彥也有出席活動。

《牯》片是張國柱及張震兩父子首度合作，張國柱表示影片對父子二人有非常重要的階段性意義，也是張震第一次正式拍到完整的電影，他自己亦正式拍到一部好電影，當年楊導演給予兒子很多培養，因此具影響性令他終生受用，然而自己則沒受過演藝訓練，故演技一直很爛。張國柱記得拍《牯》片時，楊導演起用大班藝術大學學生，只花了很多錢拍攝，這對學生都有很大啟發性，未來他期望可以兩父子再度合作。張震表示能夠跟同學作近距離分享也很開心，他指參與《牯》片拍攝時才13歲，不少經歷都已忘記，只記得製片人余為彥很兇，回憶到的都不是好事，不過拍戲縱使辛苦，但與學生們分享拍戲好玩及有趣的地方也蠻不錯。至於新年他有假期會陪伴家人，約到3、4月間會接拍電影《綉春刀前傳》。



■張震(右)跟爸爸張國柱(中)以及製片人余為彥到浸大出席講座。



## 吳卓羲江若琳 馬國摘優秀演員獎

香港文匯報訊 吳卓羲(Ron)與江若琳分別在馬來西亞獲《McMillan Woods Global Awards》頒發「最優秀男演員獎」和「最優秀女演員獎」。Ron表示這是其2016年的首個獎項，很開心奪獎，他會繼續努力，希望陸續都有獎牌。

## 楊思琦不敢亂試減肥偏方

香港文匯報訊 郭政鴻及楊思琦早前為李司棋、石修主持的有線飲食節目《食得有法「補」》擔任嘉賓，分享補健心得。

節目以補脾胃為題，搜尋坊間的進補療方。司棋姐提到：「以前好鍾意食罐頭五香肉丁撈麵，之後不慎感染幽門螺旋菌，引發胃炎，好彩已完全康復，不過以後唔敢亂食嘢。」郭政鴻對健康飲食則非常有研究，「我唔食宵夜，三餐盡量少糖少鹽，食得清淡啲。」平日他最愛在家炮製健康小菜給太太和小朋友品嚐。問到他如何練得一手好廚藝？他笑言：「以前媽媽要出外工作，我係

大仔要負責煮飯畀細佬食，煮得多就進步咗。」司棋姐大讚政鴻是「煮家好男人」，更邀請他即場下廚，博得全場掌聲。

談到坊間的減肥方法，思琦妹坦言聽過不少，「我曾經聽動！」



朋友講過一日三餐只飲檸檬水，唔食嘢，真係好唔健康。我自己就唔敢試，做藝人已經食無定時，成日挨夜，為咗有氣力照顧囡囡，平時我會得健康啲，保持均衡飲食同做運動！」

朋友講過一日三餐只飲檸檬水，唔食嘢，真係好唔健康。我自己就唔敢試，做藝人已經食無定時，成日挨夜，為咗有氣力照顧囡囡，平時我會得健康啲，保持均衡飲食同做運動！」

## 「偽毒」坤哥寧揀愛情棄打機

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 吳業坤昨日出席遊戲機活動，並即場示範玩全新遊戲。他表示自己打機雖然不算叻，但也有心癮，床頭放了部遊戲機，臨睡前總愛打機一、兩小時，覺得私人時間應無拘無束。問他有否想過直播自己打機的情況？他笑說：「有想過，但發覺一心二用是很難的，也佩服人可以做直播！」

坤哥坦言自己打機時會忘形，與很相熟的朋友一起也會講粗口，不過有女生在場會斯文一點，他笑說：「我偽毒嘛，其實像做live show也會自動過濾，但適當叫喊可以減壓，最重要是不好辱罵人！」問到他拍拖時又有否講粗口？他笑言也是多年前的事，拍拖時也會有講粗口，但不會太誇張，而他也不會特別要選懂打機的才做女友，過去曾有與女友為打機爭吵，他笑說：「女仔好多時都可以開交！」問他現會選打機還是女友？坤哥笑說：「會以大局為重，畢竟玩物喪志，適當愛情則是生活的一部分，希望快點有好的經濟可以買遊戲機又有女友！」

另談及與他緋聞的龔嘉欣又傳與張振朗拍拖，坤哥斷言：「絕對不是，大家好熟悉大家，知道不是拍拖。」他倆瞓着你？坤哥強調他們不會騙他，但現已被撬牆腳？坤哥笑說：「龔嘉欣不會撬我牆腳，現變成三角戀一般，拍劇可以試吓挑戰吓，真人就不好了！」



■麥明詩(左)視  
14號朱亞琳(右)  
為頭號勁敵。

■坤哥稱不會  
特別要選懂打  
機的做女友。